

韩红基金会持续助力 为甘肃医疗卫生事业再捐745万元

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 欧阳海杰)11月18日,2024年“韩红爱心·援甘公益再行动”捐赠暨发车仪式在甘肃省人民医院举行,韩红基金会为甘肃省捐赠30辆转运型救护车,援建“韩红爱心·乡镇急救室”13所,为乡村医生捐赠巡诊包500个,为急诊、超声、产科、新生儿科基层医护人员开展专科培训,捐赠总额745万元。此次公益行动是韩红基金会继2016年“韩红爱心·百人援甘”大型医疗援助公益行动,2017年、2020年、2021年、2022年、2023年“韩红爱心·援甘公益再行动”后,第七次对甘肃省进行医疗援助。

自2016年起,韩红基金会持续助力甘肃省基层医疗卫生建设,累计公益支出4400余万元。2023年年底,积石山地震发生后,韩红亲自带队赶赴灾区进行救援,并投入8000万元用于医疗秩序恢

复、特困人群帮扶和灾后重建。

省卫生健康委有关负责人表示,韩红基金会的医疗援助,助力甘肃卫生健康事业发展。并通过补充救护车及医疗设备、提供技能培训等方式,不断增强乡镇“健康守门人”为群众提供更加及时、有效的医疗救援服务。

“这次‘韩红爱心·援甘公益再行动’向医院捐赠救护车,救护车内部设备齐全,配备了先进的医疗设备和急救药品,能够在紧急情况下为病患提供及时救治。”酒泉市金塔县航天镇卫生院院长索丽娟说。

随后,韩红基金会一行前往积石山县,举行甘肃积石山卫健系统灾后重建落成仪式,并进行灾后重建项目走访和医保救助对象家访,还将在积石山县大河家中学校开展急救益加医·急救防减灾知识进校园活动。



我省6个服务区分布式光伏发电项目 成功入选全国创新案例



近日,中国公路学会交通与能源融合发展工作委员会公布了“2024年全国交通与能源融合应用示范创新案例”,由甘肃省交投公司投资建设的G30连霍高速长城驿服务区、柳园服务区等6个服务区分布式光伏发电项目成功入选。目前,该项目已实现全容量并网,年发电量约898万千瓦时,每年可节约标准煤约2750吨,减少二氧化碳排放量约4050吨。

奔流新闻·兰州晨报记者 徐静雯

全省文旅行业 创新创业训练营在兰开营

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 王夏菁)11月19日,甘肃省文化和旅游行业创新创业训练营开营仪式在甘肃文化大厦举行。

训练营以“聚焦创新创意 赋能文创发展”为主题,旨在进一步提升甘肃文化和旅游行业的创新创业能力,挖掘和培育更多具有创新性和市场潜力的文旅项目。活动汇聚了来自全省各地的文旅企业代表、创业团队以及相关领域的专家学者,形成了一个多元化且富有活力的交流与学习平台。

训练营期间还安排了丰富多样的课程内容,兰州文理学院旅游学院院长高亚芳、兰州创意文化产业园董事长张学智等文旅行业专家学者受邀作专题

讲座,深入剖析当前文旅市场的发展趋势、消费者需求变化以及创新创业的机遇与挑战,通过详实的数据、生动的案例,为参训学员带来前沿的理念和实用的经验。同时,训练营还组织沙龙分享,为学员提供与行业前辈、成功企业家面对面交流的机会。大家就文旅创新创业过程中遇到的困难与问题,如资金筹集、品牌推广、人才招聘等展开深入探讨,分享彼此的见解和解决之道。

一位参训文旅企业创业者表示,“这次训练营对我们来说是一次非常难得的学习机会,通过与专家和同行们的交流互动,拓宽了我们的视野,启发了我们的创新思路,也让我们更加坚定在文旅行业创新创业的信心。”

空军招飞甘青宁新四省(区) 复选检测11月24日开始

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 徐静雯)11月19日,记者从空军招飞局兰州选拔中心获悉,根据空军招飞年度工作安排,2025年空军招飞甘肃、青海、宁夏、新疆(乌鲁木齐)复选检测将于11月24日至12月3日在空军招飞局兰州选拔中心(兰州市城关区东岗东路913号)进行。

此次参检对象为甘肃、青海、宁夏、新疆(乌鲁木齐)部分初选检测合格的高三年级学生,无故不参加复选检测者视为放弃。其余未接到复选通知的初选合格学生,待高考成绩上线后另行组织。复选检测期间不收取任何费用,封

闭式管理,集中安排食宿,检测时长2-3天,实行单项淘汰制。

复选检测内容包括医学选拔、心理选拔以及政治考核谈话。复选检测者须携带本人身份证(或家庭户口簿);最近一次校级以上考试年级排名成绩单,教务处盖章确认有效;个人火车票、高铁票和长途汽车票报销凭证等。

参检学生应严格按照日程安排体检,严禁私自调整检测时间;因个人原因无法按时报到的学生应提前联系工作人员说明情况。无故不参加复选检测视为自动放弃,不再通知后续检测。

甘肃应急救援添新装备 一批大型无人机入列

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 张鹏翔)近日,一批大型无人直升机和复合翼无人机等航空应急装备正式列入甘肃省应急救援装备体系,将极大提升甘肃省应急救援队伍的通信、侦察、监测等能力。

针对近年来省内外防灾减灾救灾中暴露出来的应急指挥通信、灾情侦查等关键领域短板弱项,今年7月,甘肃省应急厅启动自然灾害应急能力提升工程航空应急项目,通过引入先进航空应急装备和配套服务,构建无人机航空应急救援力量体系,提升应急响应速度和

效率,增强救援行动的灵活性与覆盖面,确保在面对各类事故灾害时,能够迅速调动资源,精准施策。

该项目由甘肃省公航旅集团无人机公司承建并负责后期运维,已建成1套大型无人直升机救援平台、5套中型复合翼无人机救援平台。未来将在全省六个州市投放,形成以2小时抵达灾害现场为半径的无人机应急救援服务圈,打造以无人机救援平台为基础的通信保障、灾情侦察、物资投送、人员搜救等新质救援能力,实现航空应急救援服务全省全域覆盖。

兰州桃树坪棚改项目 两栋安置楼复工

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 李冰洁)11月15日,兰州桃树坪棚户区拆迁安置项目在暂停施工两年后迎来了新进展,项目(第三标段)改造安置楼(8#、9#楼)恢复施工建设。

据了解,兰州桃树坪棚户区拆迁安

置项目自2015年开工,后因诸多原因于2021年暂停施工。负责此次建设任务的兰州建投实业有限公司总经理贾俊楠介绍,除此次复工的8#、9#楼外,该项目的5#楼和配套建设的幼儿园计划于2025年3月开始建设。